

Σεμινάριο από το ICC για τις κρατικές προμήθειες και το εμπόριο

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ με θέμα τις κρατικές προμήθειες και το εμπόριο, διοργανώνει στις 7 Νοεμβρίου 2012 το Διεθνές Εμπορικό Επιμελητήριο (ICC). Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στο Παρίσι στις κεντρικές εγκαταστάσεις του ICC και έρχεται ως συνέχεια της πρόσφατης γνώμης που απέστειλε το ICC στην Κομισιόν γύρω από την δυνατότητα πρόσβασης που θα πρέπει να έχουν τρίτες χώρες στις εσωτερικές αγορές κρατικών προμηθειών.

Στόχος του ICC, είναι να αναπτυχθούν ζητήματα γύρω από την πραγματικότητα και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι εμπορικές επιχειρήσεις στις αγορές κρατικών προμηθειών, οι οποίες -κατά την άποψη του ICC- θα πρέπει να αναλυθούν καλύτερα. Πέρα πάντως από τις σχέσεις με την Ευρωπαϊκή Ένωση, τα μέλη του ICC πιστεύουν ότι οι κρατικές προμήθειες είναι ένα σημαντικό θέμα, τόσο για το βιομηχανικό τομέα, αλλά και για το σύνολο της αγοράς και ότι αυτό το σεμινάριο θα είναι μία πρώτη τάξεως ευκαιρία να συζητηθούν εις βάθος οι απόψεις εκείνων που συμμετέχουν σε αυτή την αγορά.

Η νομολογία

Για το λόγο αυτό, ένα βασικό θέμα που θα συζητηθεί είναι η ανίνευση της επίδρασης που έχει στην παγκόσμια διακίνηση αγαθών η νομολογία γύρω από τις αγορές προμηθειών και ιδίως των δημοσίων προμηθειών.

Στο Παρίσι, στο πλαίσιο του σεμιναρίου θα βρεθούν ειδικοί απ' όλη την Ευρώπη, καθηγητές Πανεπιστημίων, επαγγελματίες που έχουν αυτό ακριβώς το αντικείμενο, αλλά και θεσμικοί από παγκόσμιους οργανισμούς όπως είναι ο Διεθνής Οργανισμός Εμπορίου, προκειμένου να καταθέσουν τις απόψεις τους και τις γνώσεις τους γύρω από τα θέματα των προμηθειών.

Λόγω του μεγάλου αριθμού των ενδιαφερόμενων που αναμένεται να συρρεύσουν στο Παρίσι για το συγκεκριμένο σεμινάριο, αλλά και λόγω των πολλών διοργανώσεων που έχει προγραμματίσει το ICC πριν και μετά από αυτό, η διοίκηση του ICC έχει ξεκινήσει συνεργασία με έναν μεγάλο αριθμό ξενοδοχείων στην γαλλική πρωτεύουσα, τα οποία προσφέρουν ειδικές τιμές σε όσους πρόκειται να παρακολουθήσουν τις εκδηλώσεις του ICC. Για περισσότερες πληροφορίες οι Έλληνες ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το ICC Ελλάς, Κάνιγγος 2710682 Αθήνα Τηλ: 210 3810879, Fax: 210 3831189.